СТАНДАРТЫ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ
СУБЪЕКТАМИ ОПТОВОГО И РОЗНИЧНЫХ РЫНКОВ
ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ
Информационная справка раскрытию информации по пунктам 6.2.,6.2.1.,6.2.4.,6.2.6.  пп. «б» постановления Правительства от 21.01.2004 № 24 "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» гарантирующего поставщика, осуществляющего деятельность на территориях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, технологически не связанных с ЕЭС России

Приказом Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2016 № 143-П, с 1 декабря 2016  АО "Юграэнерго" присвоен статус гарантирующего поставщика электрической энергии на территориях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, технологически не связанных с Единой энергетической системой России.
АО «Юграэнерго» – энергетическое предприятие Югры, деятельность которого направлена на обеспечение надежным, бесперебойным энергоснабжением и качественным обслуживанием всех потребителей в зоне своей деятельности.
Снабжение электрической энергией населенных пунктов децентрализованной зоны электроснабжения осуществляется от автономных дизельных электростанций.
[bookmark: _GoBack]На основании выше изложенного компания АО «Юграэнерго» не осуществляла в 2019 году покупку потерь электрической энергии в связи с присвоением статуса гарантирующего поставщика с 01 декабря 2016 года в части пунктов пп. 11 «б» 6 абз, пп.11 «б»  7 абз, пп. 11«б» 10 абз, пп. 11 «б» 12 абз.






